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Να αποδοθεί δικαιοσύνη για τα Τέμπη ζήτησε 
από τη Λευκωσία ο ιερέας πατέρας του 
Κυπριανού Παπαϊωάννου (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Επικαιρότητα

Στην παρουσία των διαδηλωτών τελέστηκε το τρισάγιο εις 
μνήμη των 57 θυμάτων από τον π. Χριστόδουλο, πατέρα του 
Κυπριανού Παπαϊωάννου, στην πλατεία Ελευθερίας στη 
Λευκωσία.
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Σε μια κατάμεστη από κόσμο Πλατεία Ελευθερίας, ο πατήρ Χριστόδουλος 
Παπαϊωάννου είπε ότι η δικαιοσύνη των ανθρώπων είναι η προέκταση της 
δικαιοσύνης του Θεού. Ανέφερε ότι «αυτά τα παιδιά έχουν τα ουράνια γενέθλιά 
τους σήμερα», και σημείωσε ότι στις προσευχές του δεν είναι μόνο τα 57 θύματα, 
αλλά και ο διευθυντής κυκλοφορίας του ΟΣΕ, Κωνσταντίνος Χρυσάγης, και ο 
Κώστας Πρασσάς, σταθμάρχης του ΟΣΕ, οι οποίοι πέθαναν σε δύο τροχαία πριν 
προλάβουν να καταθέσουν στις ανακριτικές αρχές. Επιπλέον, αναφέρθηκε και στον 
θάνατο του Βασίλη Καλογήρου, γιου της εισαγγελέως Λάρισας που ανέλαβε την 
υπόθεση, σημειώνοντας ότι «ο θάνατός του μας συγκλόνισε και μας γέμισε 
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ερωτήματα».

Ο πατήρ Χριστόδουλος Παπαϊωάννου τόνισε ότι απαιτείται απόδοση 
αληθινής δικαιοσύνης, λέγοντας ότι «είναι πρωτοφανής η κινητοποίηση του 
κόσμου για την εποχή μας. Ο λαός μας έχει καταλάβει ότι πρέπει να ενδιαφερθεί ο 
ίδιος για τον τόπο του».

Πρόσθεσε ότι η τραγική σύγκρουση άνοιξε υποθέσεις «για όσους είχαν λόγους να 
κλείσει γρήγορα το θέμα». Αναφέρθηκε στη δική του εμπειρία, λέγοντας ότι όταν 
ζήτησε να δει το σώμα του γιου του του απάντησαν ότι «υπήρχαν εντολές από 
ψηλά» να μη δει κανένας κανέναν. Όταν του παρέδωσαν το σώμα του Κυπριανού, 
είπε ότι του έδωσαν «συμβουλή-εντολή» να μην ανοίξει το φέρετρο. Ο ίδιος 
ωστόσο, στη μέση της διαδρομής σταμάτησε και το άνοιξε. «Μου έδωσε χαρά. 
Ήταν ο Κυπριανός μου. Με χτυπήματα, αλλά ακέραιος», είπε.

Συμπλήρωσε ότι τα παιδιά των Τεμπών είναι αφορμή για να διορθωθούν πολλά 
πράγματα. «Απαιτούμε να μας βλέπουν ως ανθρώπους. Αυτοί που διοικούν πρέπει 
να σέβονται τους ανθρώπους», είπε.

Ο πατήρ Χριστόδουλος Παπαϊωάννου είπε ότι πρέπει να απαιτηθεί να δοθεί χρόνος 
για δίκαιη δίκη και να παρθούν υπεύθυνες μαρτυρίες από αυτόπτες μάρτυρες. 
Ακόμα, ζήτησε «να δοθεί άδεια να αποκαλυφθούν τηλεφωνικές συνομιλίες και 
οπτικοακουστικό υλικό όσων εμπλέκονται, από τον Πρωθυπουργό μέχρι τον 
τελευταίο εργάτη».

Απαίτησε, ακόμα να γίνει γνωστό τι κουβαλούσε το εμπορικό τρένο που προκάλεσε 
την πυρόσφαιρα, όπως είπε, και να δοθούν ερμηνείες για τις αναθυμιάσεις, ενώ, 
πρόσθεσε, θα πρέπει να δοθεί, σε όσους γονείς θέλουν, άδεια για εκταφή των 
νεκρών τους, ώστε να γίνει σωστά η διαδικασία.

Ο πατήρ Χριστόδουλος υπογράμμισε, ακόμα, την ανάγκη να διορθωθεί η 
τηλεδιοίκηση και η φωτοσήμανση των τρένων και να διασφαλιστεί ότι όσοι 
ταξιδεύουν με τρένο είναι ασφαλείς, ενώ απαίτησε να φανερωθεί η αλήθεια για το 
τι έγιναν τα κονδύλια που προορίζονταν για τη συντήρηση του σιδηροδρομικού 
δικτύου τα τελευταία 20 χρόνια.

«Να γίνουν τέτοιες αλλαγές ώστε να μπορούμε να εμπιστευτούμε τη δικαιοσύνη», 
κατέληξε.

Συγκίνηση προκάλεσε τραγούδι που έγραψε η καλαδερφή και φίλη του Κυπριανού, 
Ελένη Μακρή και το οποίο ακούστηκε κατά τη συγκέντρωση.
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